

# ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ

Listopad 2022

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI,

listopad byl v DDŠ plný očekávání, ale i lehké nervozity, jak všechno, co náš čeká, dopadne. Zahajovali jsme **11. ročník** projektu **Strom splněných přání** a uspořádali tradiční **Vánoční charitativní aukci**. Se stánkem DDŠ jsme se zúčastnili **Vánočního jarmarku CPI** a přijeli navštívit zaměstnance společnosti **BILLA**. Netroufali jsme si vůbec odhadnout, jak velkou podporu můžeme v dnešní nelehké době očekávat. Naštěstí Vánoční aukce dopadla výborně a vánoční přání dětí se krásně plní... O to více jsme opravdu vděční za Vás – silnou základnu našich podporovatelů, kterým osudy dětí z dětských domovů nejsou lhostejné. **DĚKUJEME!** Bez Vás by to nešlo.

## Poslední velká medaile Bány vydražena za 300 tisíc!!



Na **Vánoční aukci DDŠ** nabízíme hostům zajímavé předměty, umělecká díla nebo nevšední zážitky. Letošní aukce pro nás byla opravdu výjimečná. **Barbora Špotáková**, dlouholetá patronka DEJME DĚTEM ŠANCI a sportovní ikona české atletiky, nám do dražby věnovala **bronzovou medaili** z letošního **Mistrovství Evropy v atletice**, kde mimo jiné oficiálně ukončila svoji profesní kariéru.

Nikdo z nás nedokázal odhadnout, za jakou částku se poslední velká medaile Bány vydraží. Atmosféra během aukce byla úžasná, a **300 tisíc Kč** je opravdu nádherná cifra! Na přání Bány tato částka poputuje na **volnočasové sportovní aktivity dětí z dětských domovů**. Mockerát děkujeme všem dražitelům – na podporu dětí z dětských domovů se získalo úžasných **1 196 000 Kč!** Velice děkujeme také všem partnerům, díky kterým jsme mohli charitativní Vánoční aukci uspořádat! Velké poděkování patří **Karle Ašerové**, která je od počátku hlavním partnerem a spoluorganizátorem naší Vánoční aukce.



## Kouzelné Vánoce pro děti v dětských domovech – díky VÁM!

Před zahájením 11. ročníku projektu **Strom splněných přání** panovala letos u nás kanceláři mírná nervozita. Každý rok si moc přejeme, aby každé dítě, které dopis Ježíškovi napsalo, svůj dárek pod vánočním stromečkem na Štědrý den také našlo. S ohledem na současnou situaci jsme si však nebyli jistí, jak se projektu letos povede. Hned po spuštění se ale vánoční přání dětí začala plnit obvyklým tempem a my jsme si s vděčností oddechli – Vaše štědrost a laskavost nás nepřestává dojímat. **DĚKUJEME** za každé splněné přání! Do konce projektu zbývá 6 dní a 32 dětí na splnění svého přání stále čeká. Věříme, že ani na ně Ježíšek nezapomene. 😊 Děkujeme, že nám pomáháte dělat kouzelnější Vánoce pro děti v dětských domovech.



## Vánoční jarmarky společností CPI a BILLA

Příležitost prezentovat se se stánkem DDŠ jsme měli během listopadu hned dvakrát – na **Vánočním jarmarku**, který pořádala společnost **CPI** ve spolupráci s **Alpiq Services CZ** nebo na centrále společnosti **BILLA** v Modleticích. Mockrát děkujeme za pozvání!

## Potěšte své blízké originálním dárkem

Pokud chcete své blízké obdarovat milým dárkem a podpořit zároveň děti z dětských domovů, v našem eshopu [www.dejmedetemsanci.cz/eshop](http://www.dejmedetemsanci.cz/eshop) si můžete vybrat z vícero možností - nabízíme krásné dřevěné ozdoby věnované Truhlářstvím Duspiva, originální novoroční přání malovaná dětmi z dětských domovů, knihu „Znáte jejich příběhy?“ a naše zcela nové hrnečky s motivem ilustrace z této knihy, které jistě potěší všechny milovníky čajů či kávy.



Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat! Velice si vážíme vaší podpory.

Krásné adventní dny a šťastné a veselé Vánoce,  
Za celý tým DEJME DĚTEM ŠANCI Vám přeje  
Kateřina Hrubá

T: 731 242 286, E: [katerina@dejmedetemsanci.cz](mailto:katerina@dejmedetemsanci.cz)